



A tartalomból

Sokat köszönhetünk első királyunknak



A Tamási Lovas Napok szombati, utolsó futamát követően este kezdődött meg a Szent István napi megemlékezés a Túrmezei Erzsébet téren. A város polgármestere, Porga Ferenc mondott ünnepi beszédet.

⇒ 2. oldal

Csökcent a betegforgalom a tavalyi évben



Dr. Kerekes László, a Dombóvári Szent Lukács Kórház főigazgatója számolt be a tamási rendelőintézet működéséről a város képviselő-testületének.

⇒ 4. oldal

Itt az ITTT – ősszel is irány Tamási!



A tamási DámPont Látogatóközpontban már elérhető az ITTT – Instant Túrák Tamási Térségében térségfelfedező peccsételős program első füzeté – év végéig pedig minden hónapban újabb füzetek, ezáltal újabb térségfelfedező programok válnak elérhetővé.

⇒ 6. oldal

Az utóbbi öt év legtöbb indulója volt idén a tamási lovasversenyen



A vegyes időjárási viszonyok ellenére sikeresen lezajlott a Tamási Lovas Napok kétnapos programja, a nagymúltú versenyt idén 63. alkalommal rendezték meg.

⇒ 6. oldal

Több ezren buliztak együtt a Neoton Família sztárjaival



Óriási sikert aratott a Tamási Szüreti Napok első estjén fellépő Neoton Família koncertje, Tamásiban még soha ennyien nem vettek részt koncerten, több ezer ember gyűlt össze a rendezvénytéren.

3. oldal

Magas állami kitüntetést kapott a hivatal nyugalmazott munkatársa

Nemzeti ünnepünk alkalmából Magyarország köztársasági elnöke a közigazgatásban végzett, több mint három évtizedes kiemelkedő szakmai munkássága elismeréseként Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést adományozott Bodor Lászlóné, a Tolna Megyei Kormányhivatal Tamási Járási Hivatala nyugalmazott osztályvezetője részére.

Bodor Lászlóné 1990-től a Simontornyai Önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál helyezkedett el szociális igazgatási ügyintézői munkakörben, később pedig az igazgatási csoport csoportvezetője lett. 2001-től okmányirodai ügyintézőként dolgozott tovább a hivatalnál, 2011-től pedig ellátta az anyakönyvvezetői feladatokat is. A járási hivatalok megalakulásával és a korábban önkormányzati hatáskörbe tartozó feladatoknak a fővárosi és megyei kormányhivatalokhoz kerülésével a Tolna Megyei Kormányhivatal Tamási Járási Hivatalának személyi állományába került okmányirodai ügyintéző munkakörbe. 2017-ben áthelyezésre került a Fejér Megyei Kormányhivatalhoz, ahol kormányablak szakügyintézőként dolgozott tovább. 2017. szeptember 25-től ismét a Tolna Megyei Kormányhivatal Tamási Járási Hivatalánál



dr. Horváth Kálmán, Bodor Lászlóné és Gulyás Gergely



Göttlingerné Pintér Judit, dr. Horváth Kálmán és Bodor Lászlóné

kezdt dolgozni, ahol 2017. október 16. napjától ellátja, el látja a kormányablak osztályvezetői feladatokat.

2013. január 1. óta kiemelkedő színvonalon látta, látja el az okmányirodai, majd kormányablak ügyintézői feladatokat. Az okmányirodai osztály felállításakor a szakmai munka megszervezésében, valamint a kollégák betanításában jelentős szerepet vállalt. Osztályvezetőként nagy hangsúlyt fektetett, fektet a tamási és a simontornyai Kormányablak szolgáltató jellegű működésének, szabályszerű és ügyfélközpontú feladatellátásának megszervezésére. Vezetői feladatai mellett sokszor az osztály operatív feladatainak ellátásában is oroszlánrészt vállalt. Személye garancia arra, hogy a Tamási Járási Hivatal Kormányablak Osztálya magas színvonalon, a jogszabályokat maradéktalanul betartva, az ügyfelek általános megelégedésével végezze munkáját.

Magas színvonalú feladatellátásáért, szakmai tevékenységéért Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2010 júliusában „Az év közszolgálatáért” elismerésben részesítette, a közelmúltban pedig a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést adományozták számára, melyhez szívből gratulálunk!

Sokat köszönhetünk első királyunknak

A Tamási Lovas Napok szombati, utolsó futamát követően este kezdődött meg a Szent István napi megemlékezés a Túrmezei Erzsébet téren. A város polgármestere, Porga Ferenc mondott ünnepi beszédet.



Az új kenyeret is megáldották az ünnepségen

- Első királyunk nélkül most, augusztus 20-án nem állnánk itt, mert nem lenne olyan nép, olyan nemzet, olyan ország, hogy Magyarország. Kevés olyan uralkodónk volt, akinek keze nyoma olyan mértékben rányomta a bélyegét a későbbi korok mindennapjaira, mint az övé – kezdte beszédét a polgármester. - Mit köszönhetünk még első királyunknak? Felsorolni is nehéz lenne: neki köszönhetjük, hogy erős alapokra támaszkodva megélhettük a történelem nagy korszakait, beírhattuk nevünket a világ eseményeinek krónikáiba, és egyedülálló értékeket adhattunk az egyetemes kultúrának.

Neki köszönhetjük azt is, hogy mély tragédiákat, súlyos veszteségeket is átvészeltünk, mert megtartott minket az államalapítás tettének erkölcsé és hite önmagunkban. De ha valakinek István királyról, a ma is népszerű rockoperának köszönhetően „csak” Koppány vezér jut eszébe, az is több a semminél, főleg itt Tamásiban, ahol róla elnevezett folyó mentén élünk. Szent István volt az, aki először felismerte, hogy akkor tud Magyarország erős, sikeres és független lenni, ha a nyugati értékek és kapcsolatok elsődlegessége mellett békés viszonyt ápol a kelettel, és lehetőleg távol tartja azt



A Medinai Tamburazenekar adott koncertet

határainktól. Szent István utódai közül azok voltak igazán nagy uralkodók, vagy kiemelkedő államférfiak, akik követni tudták ezt a külpolitikai irányvonalat. Persze, történelmünk-ből tudjuk, hogy ez soha nem volt könnyű, különösen akkor, ha egy nagyhatalom annyira megerősödött, hogy felborult az egyensúly. Még nagyobb a baj, ha a felborult egyensúly háborúhoz vezet: annak a levét szinte mindig Közép-Európa itta meg. Mint ahogy ma is ez történik. Kelet-Közép-Európa akkor tudott fejlődni, erősödni, gazdagodni, ha béke volt. A háborúk az elmúlt 1000 évben általában azt jelentették nekünk magyaroknak, hogy meg kell védeni magunkat - és egyben Nyugat-Európát is. Bizáncból, a török veszélytől, a bolsevizmustól. Ebben a harcban Európa nyugati fele vagy segített, vagy magunkra hagyott minket, de olyan is volt, hogy egyszerre harcoltunk két császár ellen. A háborúkat történelmünk során megszenvedtük, azokból a török ki-

űzése után soha nem kerültünk ki győztesen. A vége az lett, hogy végül a Nyugat az ország feldarabolásával Magyarországot büntette meg Trianonban. Most nehéz idők jönnek, ezt mindannyian tudjuk. Hogy meddig tart a háború, azt megjósolni lehetetlen. Azt sem tudhatjuk, megáll-e a front tőlünk keletre, netán Európa vagy a világ más részei is

hadszíntérre változnak. A következőket már tapasztaljuk, lassan saját bőrünkön is érezzük. A 20. század nagy háborúiból nem tudott kimaradni Magyarország! Ismerjük, tudjuk a fájdalmas következményeket. Most ebből ki kell maradnunk, mert ez nemzeti érdekünk, és a józan ész is ezt diktálja. A mi dolgunk itt, Tamásiban, hogy legjobb tudásunk szerint tegyük a dolgunkat mert ez a város mi otthonunk, amely értelmet ad létezésünknek. Azt kívánom, hogy ehhez a jövőben is legyen elég hitünk és erőnk. Erőt is hitet pedig leginkább államlapító királyunk tetteiből meríthetünk – hangzott el a város polgármesterének beszédében. A kenyérszentelés után a Pántlika Néptáncegyüttes műsorát nézheték meg a megemlékezők, majd este 20 órától a Medinai Tamburazenekar koncertje zárta az ünnepséget.

Képviselői ügyfélfogadás

Helyszín: Tamási Polgármesteri Hivatal Földszint 7. számú irodája (7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)



2022. SZEPTEMBER 15. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 DR. MOLNÁR ÉVA

2022. SZEPTEMBER 22. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ



2022. SZEPTEMBER 29. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 GULYÁS TIBOR

2022. OKTÓBER 6. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 GASPARICS LÁSZLÓ



2022. OKTÓBER 13. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 FELLINGER KÁROLYNÉ

2022. OKTÓBER 20. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 BALASSA ZOLTÁN



TAMÁSI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Tisztelt Lakosság!

Felhívás a népszámlálással kapcsolatosan

2022-ben 16. alkalommal rendeznek Magyarország területén teljes körű népszámlálást. Ez egy olyan egyedülálló statisztikai adatfelvétel, amely egyidejűleg biztosítja a szükséges adatok teljességét és területi részletezettségét. Az egyetlen olyan adatforrás, amely teljes körű képet nyújt a népesség és a lakásállomány jellemzőiről.

A népszámlálást megelőzően a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a népszámlálás részleteiről, a válaszadás módjairól (pl. az online internetes kitöltéshez szükséges egyedi azonosítóról) felkérő levelet fog küldeni valamennyi magyarországi címre. A felkérő levél nevet nem, csak címet tartalmaz, ezért a pontos felkérés érdekében elengedhetetlen, hogy a levelek a megfelelő címekre érkezzenek.

A postai kézbesítés minél pontosabb teljesítése érdekében kérjük a lakosságot, hogy a házzszámokat, illetve többlakásos épületek esetében az ajtószámot is pontosan tüntessék fel az épületeken és postaládákon. Tamási Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezéséről, valamint a házzszám-megállapítás szabályairól szóló 11/2014. (VIII. 29.) önkormányzati rendeletének 14.§-a értelmében az ingatlan tulajdonosának, kezelőjének, használójának a házzszámot a közterületi telekhatártól mért 10 méteren belül, 2-5 méter közötti magasságban, az épület közút felőli homlokzatán, vagy az ingatlan közterületi kerítésén (bejárati ajtón) úgy

kell elhelyeznie, hogy a közterületről jól látható és olvasható legyen. 16. § (1)-(2) bekezdés értelmében. Az ingatlan tulajdonosa saját költségén köteles kihelyezni illetve pótolni a hiányzó vagy az elavult házzszámtáblát. A nem valóságos állapotnak megfelelő, vagy nem megfelelő módon kifüggesztett házzszámtáblák lecserelésére és a 14. § előírásainak megfelelő valós számozású házzszámtábla kihelyezésére a jegyző a

tulajdonost (kezelőt, használót) kötelezi.

A népszámlálásra vonatkozó legfontosabb szabályokat, beleértve a gyűjtendő adatok körét, a 2022. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény (a továbbiakban: népszámlálási törvény) írja elő. A népszámlálási törvény szerinti adatszolgáltatás – az egészségügyi állapotra, a fogyatékosra, a vallásra, az anyanyelvre és a nemzetiségre vonatkozó adatok – kötelező.

Kérjük, hogy segítse a számlálóbiztosok munkáját, a népszámlálás sikeres lebonyolítását!

Gulyásné dr. Könye Katalin
jegyző, helyi népszámlálási felelős

Vigyázzunk a Liget játszótér ivókútjára!

Szervezetünk számára veszélyes lehet a nagy hőség. Ilyenkor amellet, hogy árnyékot keresünk, ügyelünk a víz- és sópótlásra is. Vízet vásárolhatunk, de legjobb az, ha tiszta ivókútból származó vizet fogyasztunk.

A kút használata és a gyermekek arra ösztönzése, hogy igyanak belőle cukortartalmú italok helyett, segítenek csökkenteni az elhízás szintjét. Ennek segítése, biztosítása érdekében került kihelyezésre egy ivókút a Liget játszótér mellett. Ismert, hogy a köztéri kutak rendszeresen tisztításra szorulnak, hogy tiszták maradjanak. Viszont sajnálattal tapasztaljuk, hogy a játszótéren tartózkodó gyermekek az ivókutat telehordják homokkal, ami dugulást okoz. A vízszolgáltatónak és az önkormányzatnak nincs arra kapacitása, hogy a rendszeresen elvégzendő, kötelező feladatokon kívül a folyamatosan bekövetkező, szándékosan előidézett hibák elhárításán dolgozzon. Ezért tisztelettel kérjük a szülőket, hogy a játszótér használata esetén az ott tartózkodó gyermekekre ügyeljenek tőlük elvárható gondossággal!

Köszönettel: Tamási Város Önkormányzata

KÖZFOGLALKOZTATÁSI KIÁLLÍTÁS

Térségi Termékbörze

2022. szeptember 15. (csütörtök)
Tamási Rendezvényter
 (eső esetben: Tamási Művelődési Központ)

9.00-12.00 Termékbörze
 A közfoglalkoztatás során
 előállított termékek bemutatása.

Tel.: +36 74 471 105
 +36 20 270 9375
 E-mail: tmk7090@gmail.com
 Honlap: www.tamasikultura.hu

Csökkenett a betegforgalom a tavalyi évben

Dr. Kerekes László, a Dombóvári Szent Lukács Kórház főigazgatója számolt be a tamási rendelőintézet működéséről a város képviselő-testületének.



A főigazgató elmondta: a Tamási dr. Várady János Rendelőintézet betegforgalma a 2019-es évhez képest 2020-ban jelentősen csökkent, a csökkenés a 2021-es évben kis mértékben tovább fokozódott. A csökkenés alapvető oka a tavalyi év 4-5. hónapjáig tapasztalt súlyos járványhelyzet. A 2021-es évben nyáron, és a további hónapokban a betegforgalom emelkedett, de összességében messze elmaradt a korábbi évek adataitól annak ellenére, hogy a járvány harmadik, legsúlyosabb, illetve a negyedik hulláma miatt a járóbeteg szakellátások szüneteltetésére vagy korlátozásokra a tavalyi évben nem került sor. A rendelőintézetben különösen a tavalyi év első felében elsősorban a sürgős, nem halasztható esetek ellátása történt, telefonos konzultáció biztosítása mellett.

A szakrendelések teljesítményének összesített adataiból látszik, hogy a labor, a röntgen, az ultrahang diagnosztika, a bőrgyógyászat emelkedő teljesítmény mutatott a tavalyi évben. A felnőtt pszichiátrián az új esetek

vonatkozásban, a tüdőgyógyászatban, az onkológián és urológián jelentősebb betegforgalom csökkenés volt 2021-ben, utóbbi esetben a szakrendelés átmeneti szüneteltetése miatt, mely 2021 decemberétől újra indult.

A várakozási idők nagy eltéréseket mutatnak szakrendeléseként

Legmagasabb az ortopédián (14 és 10 hét), a kardiológián és belgyógyászatban (12 hét), a laboratóriumban 8 hét, a bőrgyógyászatban és a tüdőgyógyászatban 4 hét, a neurológián és az ultrahang diagnosztikában 3 hét, a nőgyógyászatban 2 hét, a szemészetben és fizioterápián egy hét a várakozási idő. A többi szakrendelésen nem kell várniuk a betegeknek.

Folyamatos az orvoshiány

A rendelőintézetben a járóbeteg szakellátások működtetését továbbra is megnehezíti a folyamatosan fennálló orvoshiány. Az orvosok

bármely okból történő kiesése ellátási szünetekhez vezet, pótlások, helyettesítések szakember hiányában nem, vagy csak nehezen megoldhatók, különösen váratlan, akut esetben. Dombóváron is hasonló a helyzet. Az urológiai szakrendelést dr. Sipos Béla újbóli munkába állásával 2021 decemberétől ismét tudják működtetni, a tüdőgyógyászat területén dr. Lévai Katalin 2021 augusztus közepétől heti két szakrendelést végez. A bőrgyógyászatban dr. Varga Tamás rendelési idejét megemelték, így az ellátás nagyobb várakozási idő nélkül biztosítható. A reumatológiai szakrendelés továbbra is csak Dombóváron elérhető. Pincehelyen a korábbi évekhez hasonlóan már csak a belgyógyászat-kardiológiai ellátás, és a laboratóriumban a vérvételi ellátás működik.

Igyekeznek a szükséges fejlesztéseket megvalósítani

A tárgyi feltételek a szakmai minimum követelményeknek megfelelően biztosítottak a rendelőintézetben. A járóbeteg szakellátás műszer-eszköz igénye lényegesen elmarad a fekvőbeteg szakellátás igényeihez képest – ismertette a főigazgató. A magas költségigényű diagnosztikus ellátásokat centralizálni szükséges a továbbiakban is. Mindenkori lehetőségek szerint, forrás esetén igyekeznek a szükséges fejlesztéseket megvalósítani. A hazai egészségügyi ellátórendszer működésében a legnagyobb kockázatot jelentő legfontosabb probléma továbbra is a humán erőforrás krízis, a növekvő orvoshiány, a romló korfa, melynek megoldása nélkül a kisebb kórházak és rendelőintézetek működése nehezen lesz fenntartható – összegzett dr. Kerekes László.

Száz kiló mézzel gazdagodott az óvoda

A Pannon Értéktár Zrt. mézzel, méhekkel kapcsolatos rajzpályázatot hirdetett óvodásoknak, Tehetsz méh többet! címmel.



A szorgos kezek munkájának rengeteg méz lett az eredménye

El sem tudjuk képzelni, milyen lenne az élet méhek nélkül, hiszen a beporzás miatt pótolhatatlan szerepet játszanak, nélkülük az ennyivalók nagy része nem teremne meg. Védünk meg őket, fel kell hívni a figyelmet arra, hogy mi-

lyen nagy veszélyben vannak. A Tehetsz méh többet! program ezért óvodai rajzpályázatot hirdetett 3-7 éves kor közötti gyerekeknek, hogy saját eszközeikkel mutassák meg, milyen fontosak életünkben a méhek. Az óvodások egyénileg vagy

csoporthoz készítettek rajzokat a pályázatra, három témában: méhek zümmögnek a kertünkben, szeretjük a mézet, vagy mi lenne velünk a méhek nélkül?

A pályázaton nyertes tíz szerencsés óvoda 2022-es mézfogyasztását, egyenként 100-100 kilogramm magyar termelői mézet a Tehetsz méh többet! program biztosítja. A rajzokat kiállítják a Magyar Természettudományi Múzeumban a nyertes óvodák és készítőik nevének feltüntetésével, valamint bemutatják az Apáczai Tudástárban, és a kampány honlapján, a www.tehetszmehtobbet.hu oldalon. Rengeteg pályamű érkezett be, még a határainkon túli területekről is. Tíz első díjat osztottak ki, oklevelet és száz kiló mézet. Tolna megyéből is volt egy nyertes, a tamási Szent Balázs Katolikus Óvoda Szívcseske csoportja egy méhviasszal, faleveles kollázs-szal nyert a pályázaton. Óvónőjük Cs. Mayer Katalin, az alkotó gyermekek Takács Blanka, Balogh Blanka és Lezsák Zsolt voltak.

GYALOGOS TÚRA
a Tamási Művelődési Központ Természeltjáró csoportjával

2022. szeptember 17. (szombat)

Gemenci túra
az országos Kéktúra Bajára vezető szakaszán

Pörboly → **Vén-Duna** → **Cserta-Duna** → **Baja**

Indulás: 8.00 órakor a Kossuth térről
Túra hossza: 13 km
Útiköltség: 3.700 Ft
Jelentkezési határidő: szeptember 15-ig

Tamási Művelődési Központ és Könyvtár
7090 Tamási, Szabadkai u. 50
Tel.: +36 20 270 9375
+36 74 471 105

Szeretettel várunk minden érdeklődő negyedikes osztályos diákot és szülőket a Tamási Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium nyílt napjára 2022. október 8-án, reggel 8 órától.

Gyertek el hozzánk, ismerkedjétek iskolánkkal, tanárainkkal, képzéseinkkel! Folyamatos információkért figyeljétek iskolánk Facebook-oldalát, illetve hívjátok a 06-74-471633-as telefonszámot!

Főzőverseny is zajlott a Tolerancia Napon

Az idei évben augusztus 6-án immáron 24. alkalommal rendezte meg a Tolerancia Napot Tamási Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata.



Idén is sok fellépő vett részt a rendezvényen

A remek hangulatú napon egyrészt a 11. Roma Ízek Bográcsmestere Főzőverseny zajlott, és természetesen a színpad is megtelt fellépővel.

Roma hagyományörző táncszervezők műsorát láthatták az érdeklődők, fellépett a Pári Aranyosó Táncszervező, az Értényi Vadrózsák, az Újregi Kiscsillagok, valamint a hagyományokhoz híven roma autentikus zenekarok koncertje is látható, hallható volt: fellépett az EtnoRom zenekar és a Kalle Lulugyi zenekar. Az est sztárvendége Gitano volt. Az esti órákat a hajnalig tartó hagyományos bál zárta Pere és zenekarával, a rendezvényen körülbelül 700-800 mulatni vágó vett részt.

A főzőverseny eredményei:
1. helyezett: Csáki Dzsenifer - gombóc káposztával
2. helyezett: Brandt Miklósné - sertés pörkölttel
3. helyezett: Orsós Józsefné Irma - babgulyással

Városok egymás vonzásában

Több mint húsz éve rendezik meg évente a három testvérváros, Isernhagen (Németország), Suchy Las (Lengyelország) és Tamási fiataljainak találkozóját. A járvány miatt sajnos kimaradt egy év, de idén már ismét találkozhattunk a német és a lengyel ifjakkal.

Fegyveresi Anikó

Ennek a találkozóknak az a lényege, hogy minden évben másik ország kerül sorra, amikor is házigazda szerepben igyekszik változatos programokat szervezni és megmutatni egy szeletet hazájából. Ebben az évben Magyarország volt a vendégfőváros. Mivel mindig figyelembe vesszük partnereink kívánóságát, most az ország északkeleti részében volt a főhadiszállás, onnan szerveztünk kirándulásokat és rövidebb utakat. Nyíregyháza gyönyörű szép város, és – ez itt a reklám he-

lye – a szálláshelyünk, a Kemence Csárda és Panzió olyan színvonalú fogadtatásban részesített bennünket, hogy a külföldi vendégek nem győztek elismerően bólogatni, mi pedig azóta is emlegetjük a finom ételeket, a kényelmes szállást, és a tulajdonos, valamint az ott dolgozók lebilincselő kedvességét, segítőkészségét. Ilyen háttérrel minden nap lelkesen vetettük bele magunkat a programokba. Hajdúszoboszló strandja az Aquaparkkal, a debreceni Agóra Élmenyközpont a Nagyerdőn, a belvárosi városnézés a civis városban – beleszámlálva az utcán közlekedő zongoristát -, majd a Sóstó Zoo (a nyíregyházi vadspark) mind egyszerű élményekkel járultak hozzá az itt eltöltött időhöz.

A csúcspont minden bizonnyal



Idén a magyarok fogadták külföldi vendégeiket

a hortobágyi kocsikázás volt, melynek során a szürkemarka, a rackajuh és a csárda mellett a csikósbemutató igazi pusztai hangulatot teremtett. Nagyban gondolkodtunk, így Románia területére is átléptünk, meglátogattuk Érmihályfalvát. A határon egész sor meglepetés ért bennünket – nem mindegyik kellemes -, de mára már ezek az emlékek is megszépülnek.

Az utolsó nap is nagy dobást tartogatott a résztvevők számára, hiszen

a Kerekerdő Mese- és Élmenypark egész délutánra lefoglalta a terepet. A délután a híres-neves Virágkarnevál jegyében telt, megnéztük a stadionban kiállított csodás virágkompozíciókat, elkészültük a nélkülözhetetlen fényképek, és még az ünnepi műsor egy részét is végigüztük. A búcsú pillanatai min-

dig meghatóra sikerednek, ám most különösen intenzív lett, hiszen a magyar gyerekek megtanítottak egy táncot a vendégeknek, és bizony, néha megremegett kezünkben videózás közben a telefon, amikor azt láttuk, hogy három nemzet együtt ropja a magyar dal-lamokra.

Jövőre Németország vár bennünket szeretettel, oda is ugyanolyan lelkesen készülünk, nyitottan az új élményekre.

75 éves a Béri!

Ebben az évben Béri-évet hirdetünk.

Ünnepségsorozatunk első nagyszabású eseménye 2022. október 22-én zajlik, kiállítás megnyitó, flashmob, osztálytalálkozók, gálaműsor, este bál, felsorolni sem egyszerű, mi mindennel készülünk!

Minden volt és jelenlegi Béri segítségére számítunk, az információért figyeljék iskolánk Facebook-oldalát! Amennyiben támogatni szeretné az eseményt, megteheti a Tamási Gimnáziumért Közalapítvány révén. Számlaszám: 11746029-20016935, OTP Bank. Jöjjenek el hozzánk, ünnepeljünk együtt!



Kutatás a magyarországi 55 év felettiek egészségi állapotáról és életminőségéről

A Pécsi Tudományegyetem ÁOK Transzdiszciplináris Kutatások Intézete információkat szeretne gyűjteni a magyarországi 55 év felettiek egészségi állapotáról és életminőségéről. Ehhez a tamási segítséget is kérjük.

A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának Transzdiszciplináris Kutatások Intézete elkötelezett a társadalom számára hasznos több tudományág számára is értékes kutatások iránt. Az 55 év feletti korosztály mind Európa, mind pedig Magyarország

számára nagyon fontos társadalmi és gazdasági jelentőséggel bír. Kutatásukban a magyarországi 55 év felettiek egészségi állapotáról és életminőségéről szeretnének információkat gyűjteni. A kérdőív teljesen anonim, nem tartalmaz semmilyen személyes, beazonosításra alkalmas adatot. A kutatók ezúton is kérjük, hogy Önök is segítsék munkájukat, hogy a kérdőív minél több 55 év feletti lakoshoz eljusson, ezáltal minél szélesebb körű információkat kapjanak. A kérdőív a www.tamasi.hu oldalon érhető el.

Nyári napközis táborban vehettek részt a gyerekek

A Család- és Gyermekjóléti Központ óvodai- és iskolai szociális segítői immáron másodjára pályáztak sikeresen a nyári napközis Erzsébet tábor megszervezésére.

Kankainé Gergely Gabriella

A három turnusban összesen 72 gyermek tölthetett el tartalmas és élményekkel teli hetet a nyár folyamán. A pályázatnak köszönhetően a napközis tábor díjmentes volt, pusztán heti 500 forintos regisztrációs díjat kellett a szülőknek fizetniük. Ennek köszönhetően a rászoruló családok gyermekei olyan programokhoz jutottak, amelyeket a szülők – szerény anyagi helyzetük miatt – nem tudnának a gyermekük számára biztosítani. A hátrányos helyzetű családok mellett a dolgozó szülők gyermekeinek is lehetőséget biztosítottunk a táborban való részvételre, ezzel is csökkentve a gyermekek nyári felüyletelének költségeit. A pályázat biztosította a gyermekek számára a napi négyeszeri étkezés, a kirándulás, strandolás és egyéb programok költségeit, az eszközök beszerzését, illetve a jégkrém- és gyümölcsvasárlást is. A tamási diákok mellett lehetőséget kaptak a táborozásra a központunk ellátási területén élő családok is, mint pl.: a pári, fűgedi, ozorai gyermekek, akiknek a be- és hazautazását a községük önkormányzata biztosította, melyet ez úton is köszönünk.

A tábor helyszínét a Würtz Ádám Általános Iskola ingyenesen rendelkezésünkre bocsájtotta, mely nélkül a táborozást nem tudtuk volna megvalósítani.

A pályázat meghatározott 5 tematikát, melyeknek maradéktalanul meg kellett valósulniuk. A pályázat megírásánál az óvodai- és iskolai szociális segítő feladata az



Élményekkel gazdagon térhettek haza a gyerekek

volt, hogy tartalommal töltsék meg ezeket a programelemeket. Az egy hét alatt mindegyik megvalósult, tartalmas és élményekkel teli elfoglaltságot biztosítva ez által a gyermekeknek.

Az Önismeret, közösségépítés, kompetencia fejlesztés jegyében ismerkedő és csapatépítő jellegű játékokat játszottunk, a Sport és egészségtudatos életmód keretében a gyerekek a különböző labdajátékok mellett megismerkedhettek Szóts Gábor négyeszeres veterán grappling világbajnok vezetésével a birkózással is. A Környezettudatosság, környezetszépítés keretében látogatást tettünk a Huladéudvarba, a gyermekeknek itt lehetőségek voltak bepillantást nyerni a szemetek elosztályozásába, megfelelő tárolásába annak érdekében, hogy ez a lehető legkisebb mértékben szennyezze a környezetünket. Poszpisch Péter kerületvezető vadász és Dömötör Péter vadász előadást tartottak az erdei növény- és állatvilágról, a környezetünk védelméről, illetve a gyerekek meghallgathatták Németh Bálint erdőmérnököt a hazai és afrikai vadállatokról, az ember és környezet kapcsolatáról.

A Művészeti nevelés, kézműves foglalkozás jegyében Kovácsné Bicsi Erika óvodapedagógus hangtál terápiás foglalkozást vezetett, mely

a legtöbb gyermek számára újdonság volt. A gyerekek által legjobban várt programelem a kirándulás volt, mely során elutaztunk a Katica tanya, ahol nagy részük még soha nem volt, így felejthetetlen élménnyel gazdagodhattak.

A gyerekeknek továbbá lehetőségük volt arra is, hogy Kovács Mónika, a Vöröskereszt munkatársa által – térítésmentesen - szervezett bemutatón részt vegyenek, ahol megtanulhatták a szakszerű elsősegélynyújtás mellett azt is, hogy hogyan hívjanak mentőt és szükség esetén hogyan kezdjék el az újraélesztést. Felajánlást kaptunk Péter Csabától is, a Tamási Polgárőr Egyesület elnökétől: az iskola udvarán, a tábor egyik napjára felállított közlekedési pályán a gyerekek megtanulhatták azt is, hogy hogyan lehet balesetmentesen közlekedni rollerrel, illetve biciklivel. Az óvodai- és iskolai szociális segítő munkáját a központ kollégái és középiskolai önkéntes diákok is segítették.

Tartalmas és élménydús 3 hetet zártak a Család- és Gyermekjóléti Központ óvodai- és iskolai szociális segítői. Reméljük, hogy ezek az élmények minél tovább elkísérik a táborban résztvevő gyermekeket és jövőre – egy sikeres pályázat eredményeként - újra találkozunk!

Meghívó

A Tamási Német Nemzetiségi Önkormányzat szeretettel meghívja Önt és kedves családját
2022. szeptember 24-én (szombaton) 15 órakor a Túrmezei Erzsébet téren megrendezésre kerülő

Tungi-fesztiválra

A sváb ételek mellett izellítót adunk a magyarországi németek kultúrájából, hagyományából, népviseletéből.

A programban fellépnek:

- Tamási Város „Aranyerdő Óvoda” német nemzetiségi csoportjai
- Würtz Ádám Általános Iskola német nemzetiségi „Schneeglöckchen” táncsoportja
- „Edelweiss” német nemzetiségi kórus - Pári
- „Blumenkranz” pedagógus kamarakórus - Tamási
- „Heimattöne” német nemzetiségi kórus - Tamási
- Bátaszéki Heimat Német Nemzetiségi táncsoportja
- Némethéri Német Nemzetiségi Táncsoport

A műsor végén 18 órai kezdettel bálba hívunk minden kedves vendégünket!
Zenét: „Silber Baum” zenekar (Szulok)

Gyerekeknek népi fajták és körhinta, és szamaragolási lehetőség!
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Stollberg - Egy csodás hely csodás emberekkel

Tamási németországi testvérvárosában, Stollbergben vendégeskedtek a vályis diákok és kísérő tanáraik. Pintér Lili, 12. SZA osztályos tanuló írt élménybeszámolót a nagyszerű napokról.

A Vályi parkolóját augusztus 2-án reggel 8-kor hagytuk el, elkezdődött az utazás. Több szempontból is rendhagyóként kell jellemeznem ezt a stollbergi kalandot: nem sokan, csupán 6 diák és két tanár nő vágunk neki kisbusszal az útnak, mit sem sejtve arról, hogy milyen élménydús programsorozatban lesz részünk. Szlovákián és Csehországon keresztül gurultunk be Stollberg egy kis részére, Thalheim-ba, a Tabakstanne gyerek-táborba. Mikor francia testvéreink is megérkeztek, kezdetét vette a megismerkedés; az esti bemutatkozó játékok által jobban megismertük egymást. A programokba nemzeti estek is voltak beépítve: vacsi után a csapatok prezentációjára került sor, mely során mindenki bemutatta hazája természeti kincseit, tájait, kulturális értékeit és



A vályis diákok és kísérőik

csigákkal lecsúsztunk egyenként, mint a madár, úgy siklottunk több méter magasban! Egyik nap kreativitást fejlesztő trónépítő versenyen vettünk részt, aznap este egy blues koncertre is elmentünk. Megemlíteném még a Chemnitz-i Régészeti Múzeumot is, ahol a délelőttöt töltöttük, majd az egész délutánt végig lézerharcoltunk egy kiadós ebéd után. Voltunk minidiszkóban is, ahol (alkoholmentes) koktélok kóstolhattunk. Végig ugráltuk a Jump House-t, megjártuk Lipszt is, megnéztük a Napóleoni háborús emlékművet a maga 364 lépcsőjével, és sétáltunk a városban. Az utolsó napon kalandparkoztunk, saját mintával ellátott tesztcsákókat kreáltunk, majd este a táborfűz melegében adtuk át mindenkinek a búcsúajándékot. Engem személy szerint teljesen lenyűgözött ez a hét, a közösség kedvessége és befogadókészsége, Németország szépsége és a programok teljessége. Remélem, újra látjuk egymást az új barátokkal, és egyszer visszatérhetek még Stollbergbe, erre a csodás helyre!

tradícióit. Mi, magyarok kóstolóval (Pick szalámi, Szatmári szilvalekvár) is készültünk, de vittünk magunkkal Rubik kockát is! A németek bemutatták nekünk a mirhást - faszénből készült illatosítót -, sőt az egyik délután mi is készítettünk. A franciák pedig tesztkérdések, játékos versenyfeladatok keretében ismertették meg országukat. Nem volt olyan nap, hogy ne éreztük volna jól magunkat, volt íjászat, kvadozás, strandolás. Elmentünk Chemnitzbe is erdei vasutatni, felvonóval „hegyet másztunk”, majd

URBAN VERBUNK
ÚJ MAGYAR TÁNCSTILUS

IDŐSEK VILÁGNAPJA

Moussa Ahmed - Tóth Judit

ELEMÉK TANÇA

ŐSI TÁNC TŰZÖN VÍZEN ÁT

2022. OKTÓBER 2. VASÁRNAP 18:00
TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT (SZÍNHÁZTEREM)

Köszöntőt mond: Porga Ferenc polgármester

Déryné
program

Az előadásra a belépés díjmentes, de regisztrációhoz kötött.
Nyitójátékok regisztráció: 2022. szeptember 12-től.
A fennmaradó helyekre bárki regisztrálhat 2022. szeptember 26-ától az előadás közvetlen kezdetéig. Regisztrálni minden esetben a Tamási Művelődési Központban lehet.
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

Itt az ITTT – ősszel is irány Tamási!

Augusztus közepétől a tamási DámPont Látogatóközpontban már elérhető az ITTT – Instant Túrák Tamási Térségében térségfelfedező pecsételés program első füzeté – év végéig pedig minden hónapban újabb füzetek, ezáltal újabb térségfelfedező programok válnak elérhetővé.

A fantasztikus természeti környezetben található Tolna megyei kis-

város, amely az elmúlt évtizedekben elsősorban a gyógyvizes fürdője miatt volt népszerű, az elmúlt időszakban új, elsősorban aktív- és ökoturisztikai programokkal bővítette a kínálatát – most pedig a térség kiemelt látványival közös térségfelfedező programot indít. A térségfelfedező programok túrafüzetei a DámPont Látogatóközpontban vásárolhatóak meg, amely egyben pecsételő pont is, amennyiben túránkat az épületben található kiállítás felfedezésével kezdjük, de



a programban részt vesz a simontornyai vár, az ozorai várkastély és a tamási fürdő is. Az egyes túrafü-

zetekhez kapcsolódó pecséteteket egy éven belül kell összegyűjteni, így nem okoz gondot, ha egy-egy hosszú hétvégebe nem fér bele minden túrapont felkeresése – a füzetekben található kuponok pedig arra is lehetőséget biztosítanak, hogy olcsóbban foglaljunk szállást a pecsétgyűjtő kirándulások alkalmával. Az ITTT indulásához kapcsolódóan elkészült a térség új turisztikai weboldala is. A [visittamasi.hu](http://www.visittamasi.hu) oldalon nemcsak az ITTT túrákról és programhelyszínekről találunk meg

minden információt, de a térség látványairól, programjairól és szállásairól is olvashatunk. A honlapról letölthető az Aktív Magyarország Digitális Vándor mobil alkalmazása is, amelyben a Dámok dobogása digitális ösvényt választva páratlan kalandok során fedezhetjük fel Tamási látványait.
Bővebb infó az ITTT-ről: <https://www.visittamasi.hu/i-t-t-t-instant-turak-tamasi-tersegeben/>
Bővebb infó Tamási és térsége látványairól: www.visittamasi.hu

Az utóbbi öt év legtöbb indulója volt idén a tamási lovasversenyen

A vegyes időjárás ellenére sikeresen lezajlott a Tamási Lovas Napok kétnapos programja, a nagymúltú versenyt idén 63. alkalommal rendezték meg.



Sokan látogattak ki az idei rendezvényre

Zavartalanul sikerült megrendezni a Tamási Lovas Napok mindkét versenynapját. Bár néha egy-egy futó zápor végigvonult a pályán, de nagyobb vihar, ami miatt a futamokat le kellett volna állítani, nem volt – tájékoztatta a TEOL-t Szarka

Ferenc. A verseny szakmai szervezője, a Horseman Lovassport Egyesület elnöke elmondta, az elmúlt öt évben most álltak rajthoz a legtöbbben mindkét szakágban, a korábbi 170-180 fős létszámhoz képest idén a két nap alatt 207 indulójuk

volt díjugratásban. A fogathajtáson szombaton 16, vasárnap pedig 21 hajtó vett részt. A verseny végül a hét legjobb fogathajtó között dőlt el. Bár az eső miatt kicsit nehezebben indult szombaton a verseny kísérőrendezvénye, a kirakodóvásár és olyan is akadt, aki reménytelennek látva a helyzetet, ki sem nyitott, szép számú látogató fordult meg a két nap alatt a tamási lovaspályán: az ülőhelyek 60 százalékát elfoglalták a nézők – mondta Szarka Ferenc. Mint megtudtuk, a jelenlévők nagyon jól érezték magukat, kiválóan szórakoztak annak ellenére is, hogy a támogatások csökkenése miatt idén kissé szűkült a keret, a korábban rendelkezésükre álló anyagi forrásoknak idén csupán a kétharmadából tudtak gazdálkodni. Emiatt valamelyest kevesebb volt a show műsor, lovas rodeo, -bemutató, lovas cirkuszi mutatvány, amely talán még több civil, a látványosság miatt idelátogató nézőt vonzhatott volna. Szakmai szempontból viszont az indulók száma miatt jelentős siker volt a 63. Tamási Lovas Napok – tette hozzá.

NÉMETH BEA
NEMEKÉSZÍTŐ NÉPI IPARMŰVÉSZ
KIÁLLÍTÁSA

TAMÁSI GALÉRIA
Tamási, Szabadság u. 29/2.

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ: 2022. SZEPTEMBER 7-TŐL OKTÓBER 2-IG

A GALÉRIA NYITVATARTÁSA:
KEDD-PÉNTEK 14.00-18.00, SZOMBAT-VASÁRNAP: 14.00-17.00, HÉTFŐ SZÜNNAP.
CSOPORTOKAT NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN FOGADUNK.
TEL.: 06-74-471-105

Németh Miklós 1951 – 2022 emlékére

Családja, tanítványai, kollégái, labdarúgók, szurkolók, sportbarátok, ismerősök emlékeznek rá. Németh Miklós Tamásiban született és nevelkedett középiskolás koráig, majd a Pécsi Tanárképző Főiskolán szerzett földrajz – testnevelés szakos tanári diplomát.

Labdarúgóedző édesapja korán felismerte fia jó adottságait és futball tehetségét. Már fiatal korában kiemelkedett társai közül ideális testalkatával, jó izomzatával. Iskolai szinten talaj és szertornában gyakorlati bemutatónak tarthatott. Nagyon szeretett focizni, minden lehetőséget megragadott a játéka, a foci volt a mindene. Édesapja fegyelmezett játékost nevelt belőle. Imádott dekázni, a dekázó versenyeket rendszeresen megnyerte Tamásiban. A felnőtt csapatba is hamar beilleszkedett, Fornád NB-III-as csapatának meghatározó játékosa volt. Szakmai körökben többen felfigyeltek magas fokú labdabiztonságára, játékindigenciájára, pontos passzaira és sajátos látásmódjára a pályán. Társai fel-

néztek rá, az ellenfél játékosai is tisztelték gólerős játékát. Rendkívüli lehetőség adódott számára: a Fradi csapata játékosai közé hívta. A mai sportviszonyokkal szemben a régi időkben nehezebb volt egy NB-I-es csapat látókörébe kerülni vidékről. Azonban édesapja nem tanácsolta számára a fővárosi patinás klubot.

A futballszakmai feljebbjutása érdekében a Szekszárdi Dózsa NB-I B-s csapatában folytatta a pályáját. Könnyen alkalmazkodott játékos társaihoz, egyre jobb technikai tudást szerzett, fejfel és lábball ügyesebbé vált. Teszler Vendel, a labdarúgás szakmai igazgatója szerint társai közül gólerősségével tűnt ki, csendes, szerény, sportszerű játékos volt.

Testnevelő tanári állást Dombóváron kapott a Gárdonyi Géza sporttagozatos iskolában, a DMSC NB-III csapataba focihozott tovább. Testnevelő-edzőként itt érte el legnagyobb sikerét az Országos Úttörő - Olimpia döntőjében 3. helyezést szerzett a labdarúgócsapat. Nagyon büszke volt tanítványaira. Alkalmanként megyei szervezésű iskolai tornaversenyeken pontozó bíróként is tevékenykedett.

Aktív labdarúgópályájának befejezése után hazaköltözött Tamásiba. Először az 518. Ipari Szakmunkásképző Iskolában, majd a Béri Balogh Ádám Gimnáziumban helyezkedett el testnevelőként. Iparis tanárként imádták a diákok és kollégái, szigorú volt, de igazságos. A



téli hónapokban jégpályát alakított ki az iskola udvarán, ezzel próbált enyhíteni az iskola nehéz sportkörülményein. Diákjait rendszeresen vitte különféle sportversenyekre, pl. Vasas Kupákra. Felejthetetlenek a tanár-diák focimeccsek, melyeken magabiztos volt és technikás, tekintélyt parancsolt a pályán.

Testnevelő tanárként a labdarúgás mellett több sportágban is szerepet vállalt, Dombóváron és Tamásiban úszásoktatással foglalkozott még. Tamásiban a helyi korosztályos labdarúgókat folyamatosan képezte, edzette. Miklós játéktudása és labdarúgás iránti alázata hétről hétre csalogatóvá vált a szurkolók körében, többen az ő személye miatt jártak mérkőzésre. Pályafutása során

rendkívül sok focitornán vett részt, mint játékos, mint edző s számtalan kupával, éremmel tért haza. Kiváló labdarúgó pályafutása a kezdetektől fogva szülei, majd családja támogatásával valósulhatott meg. Halála előtt még részt vehetett édesapjáról elnevezett tamási város sporttelep névadó ünnepségén.

Közvetlensége, embersége tette különlegesebbé személyét. Nyugdíjas éveiben, a háttérben is figyelemmel kísérte szeretett sportágát, a labdarúgást. A családi hagyományokat tovább folytatta, jó szőlősgazda hírében is állt, többször nyert Tamásiban borversenyt. 1998-ban Tamási Város Testneveléséért és Sportjáért elismerésben részesült. A tamási labdarúgás történetének talán Németh Miklós volt a „leghatékonyabb” játékosa. Tamási, Tolna megye meghatározó sportegyeniségévé vált.

Emlékét tisztelettel megőrizzük.

dr. Savanyúné Turbók Mária
nyugdíjas testnevelő tanár, sportbarát

Futballaugusztus

Őszi szezonkezdés, játékos mozgások

Újabb nehéz nyári felkészülésen van túl megye I-es csapatunk. Az előző szezonban megkezdett fiatalítás továbbra is csapatunk fő jellemzője maradt.

Az U19-es csapat megszűnése miatt még több saját nevelésű játékos került a felnőtt csapatba, és lép pályára az ősszel. Őket egészíthetik ki azon játékosok, akik az őszi folyamán új igazolásként segítik a Tamásit, azaz: Juhász Dániel (a Koppányvölgye FC-ből), egy régi játékosunk, akit nem kell külön bemutatni szurkolóinknak: Hegedüs Dávid, valamint Török Dávid (a Balatoni Vasasból) és Kovács Levente (a Balatonendréd Haladásból). Természetesen a csapat gerince a rutinos játékosokkal (Kis T., Orosz Á., Bognár F., Papp G.) továbbra is adott. Az edzőmér-

közések (1 győzelem, 2 vereség) tapasztalatai alapján nehéz szezon elé néz a Pintér Attila és Yondo Yvan edzőpárosunk. Sajnos két vereséggel (a Dombóvártól 7-0, a Bátaszéktől 4-0) kezdte az idényt csapatunk - ennél csak jobb lehet a folytatás. U16-os fiataljaink szeptember 9-én a Bölske ellen kezdtek 17 órától, míg az U13-as korosztály Paksra utazott, szintén 9-én. Megye II-es csapatunk szeptember 4-én Magyarkeszin kezdte a harmadik osztály Nyugati csoportjának küzdelmeit.

Tamási 2009 FC

3D HDHIAA Íjászvilágbajnokságon jártak a versenyzők

A szlovéniai Mokrice-ben zajlott megmérettetésen a Tamási Íjász Egyesületből hárman képviselték magukat.

Gutheil György Marcell mini HU csigás kategóriában, Németh Róbert fiatal felnőtt HU csigás kategóriában, míg Németh István veterán PB-HB tradicionális kategóriában indult.

A versenyen 12 ország közel 400 versenyzője vett részt, Magyarországról 78 íjász érkezett.

A három nap összeredménye alap-



Hárman képviselték az egyesületet a megmérettetésen

ján alakultak ki a végső sorrendek. A fiatalok eredményhirdetése péntek este volt, ahol a tamásiak közül két fiatal is felállhatott a do-

bogóra. Németh István szombaton külön döntőt lőtt, ahol megőrizte második helyét.

Aranyos tanévkezdés

Az Aranyzarvas KHSE a 2022/23-as tanévet szeptember 6-án kedden kezdte meg gyermek és felnőtt csoportjai számára. Azok a gyerekek, akik ebben a tanévben érkeznek harcművészeti iskolánkba keddi és csütörtöki napokon tudnak a 17:15-kor kezdődő gyerekedzéseinkre becsatlakozni.

Kőváry Réka

A hozzánk járó gyerekek a tavalyi tanévet egy évzáró versennyel zárták, ahol összemérhették tudásukat korosztályuk tagjaival. A jól sikerült családi hangulatú rendezvényről minden gyermek éremmel a nyakában térhetett haza és a júliusi nagy meleg ellenére a szülők is teljes odaadással szurkolták végig a mérkőzéseket.

Harcművészeti iskolánk alapelve, hogy minden egyes gyermek fejlődését önmagához képest mérjük. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat abból a szempontból, hogy az általunk végzett mozgásforma



Összemérték tudásukat a fiatalok

testalkattól független, épp csak az egyéni adottságok differenciált kiaknázása szükséges ahhoz, hogy végül minden hozzánk járó gyermek sikerélménnyel térjen haza edzéseinkről, kitartóan elvégzett munkájáért cserébe. Edzéseinken játékos formában nagy intenzitású kardió mozgást végeznek a gyerekek, melynek nagy az egész napos iskolai foglalkozások után az egészségmegőrző szerepe.

Felnőttek és középiskolások keddi és csütörtöki napokon a 18:00-tól crossfit csoportunkhoz, 19:00-tól pedig jiu jitsu csoportunkhoz tudnak csatlakozni.

Az egyesület szakmai programját a Tamási Sportok Házában a Nemzeti Együttműködési Alap és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával valósítja meg. Szeretettel várunk mindenkit szülő és gyerekbarát edzéseinken!



KONCERT

2022. október 29. (szombat) 10.30 óra
TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

JEGYVÁSÁRLÁS
Jegyár: 2.500 Ft
Helyszínen:

Tamási Művelődési Központ (7090 Tamási, Szabadság u. 50.)
Hétköznapokon 12.00 és 18.00 óra között.
Online: www.tixa.hu

Info: (20) 270 9375; (20) 551 3416

WWW.TOPPETI.HU

Nemes cél miatt szakították meg a nyári szünetet a bérési diákok

Immáron két éve folyamatosan szépül az az intézmény Gyulajon, amely a hátrányos helyzetű gyerekek esélyeinek növelését hivatott ellátni.



A diákok egyik munkája

Tolna megyében az egyetlen ilyen célú intézmény megszépítéséhez most a tamási gimnázium négy diákja is hozzájárult. Amikor először szóba került, nem is volt kérdés, hogy a tamási könyvtárban elkészített rajzfal mintájára valami hasonló megoldással szeretnék feldobni "aprafalva" közösségi helyiségét. Az óvoda előtt álló picik kedvenc meséiből választották ki a témát, és az ötletelés után pár nappal meg is kezdődött az amatőr művészet. Fontos szempont inspirálta az alkotókat: megtudták, valójában mennyire fontos ezeknek a gyerekeknek, hogy szép környezetben legyenek, hiszen a három vagy több generációs mélyszegénységben élő szülőknek nincs lehetőségük akár még a faluból is kimenni, így sokszor itt látnak először mesekönyvet, vagy bizonyos játékokat. A munka során a piciket is bevonták az alkotásba, ezzel is ösztönözve a közös munkára őket a közösség érdekében, így a kézlényomatukkal ők is hozzájárultak a végeredményhez. A siker nem maradt el: kicsik és nagyok egyformán örültek az új, vidám falnak.

AZDesign

lakások - házak - nyaralók - irodák - üzletek - éttermek - kávézók - panziók

- Ingatlan vásárlás előtt állsz?
- Ingatlanodat nem sikerül már jó ideje eladni?
- Új lakásodból szeretnéd kihozni a legjobbat?
- Felújítanál, de nincs időd a teendőiddel bajlódni?
- A gyerekek kinőtték a szobájukat?
- Szeretnéd, ha üzletedbe visszajárnának a vevők?
- Irodád sívár és unalmas?
- A kertről már ne is beszéljünk?

Hívj, segítek!

Andok Zsuzsanna lakberendező
20/772-8166
www.azdesign.hu

A sisaktól az orgonáig megújul a tamási templom

Megkezdik a tamási templom és plébánia felújítását.

A csaknem 550 millió kormányzati támogatást már tavaly elnyerték. Az előkészítés során kiválasztották a kivitelezőt – egy bonyhádi céget –, és tisztázták a munka menetét, a kifizetések ütemezését. A torony-sisaktól az orgonáig minden megújul. Ez utóbbira negyvenmilliót költenek.

Csibi Imre plébános elmondta: a bádógazási és külső-belső festési munkák mellett külön tétel a templom padjainak, illetve külső szobrainak restaurálása. A mennyezeti festményekkel is lesz dolguk bőven a szakembereknek, mert azok az épület mozgása miatt repedeztek. A plébánián tetőcserét végeznek, hőszigetelő burkolattal és új nyílás-



zárókkal látják el a paplakot, és tervezik a gázkazán áthelyezését. Az épületgépészeti egyeztetések még nem értek véget. A templomban padlófűtést szeretnének, de különböző megfontolások miatt elképzelhető, hogy más megoldás mellett döntenek. A kivitelezés főleg az aprólékos restaurálás miatt hosszú időt fog igénybe venni.

A tamási piactéren toboroztak

A Tamási Rendőrkapitányság munkatársai augusztus 18-án a városi piactéren toborozták a szerződéses határ vadászokat. Az érdeklődők tájékoztatást kaphattak a szerződéses határ vadásznak történő jelentkezési feltételeiről, a felvételi eljárásról és a leendő szolgálati feladatokról is.



Az érdeklődők prospektusokat is kaptak

A rendőrség munkatársai az érdeklődők részére megadták a szükséges felvilágosítást, illetve átadták a jelentkezési egységcsomagot. A határ vadász képzéssel kapcsolatban online az alábbi linken informálódhatnak: <https://www.police.hu/szerzodeses-hatarvadasz-kepzes>

A Legyél Te is Rendőr Facebook oldalon folyamatosan frissülő tartalmak segítik a leendő határ vadászokat abban, hogy minél szélesebb körben megismerked-

hessenek a határ vadász hivatással. Tolna megyében a képzésekkel kapcsolatban a 06-74/501-100 (3264-es melléken), vagy a 06-20-287-8683-as számon, munkaidőben a Humánigazgatási Szolgálat munkatársai adnak felvilágosítást. Elektronikus úton a bohmr@tolna.police.hu, vagy a kARRIER@tolna.police.hu – címeiken lehet érdeklődni.

Az érdeklődők a városi rendőrkapitányságokon is kérhetnek tájékoztatást.

Kitüntetést vehettek át a dolgozók

Az Országos Magyar Vadászkamara rendezésében augusztus 20-án, a Megyei Vadásznapi „Vadászati Idénynyitó” ünnepségén, Hubertus Kereszt ezüst fokozatban részesültek a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. dolgozói.

Bölcskei Gábor, a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. Pincehelyi Erdészeti, kerületvezető vadásza: 20 éve kerületvezető vadász a Pincehelyi Erdészeti beleskai kerületében, amit pedánsan, a kétkezi munkát megbecsülve és azt gyakorolva tart karban, jó gazda módjára. Kerületén belül

a vad mozgásának ismerete mindig naprakész, profizmusának és jó vendégkezelésének köszönhetően számos vadászvendég visszajáró vendéggé vált. Fábian Béla, a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. Hőgyészi Erdészeti, kerületvezető erdész-vadásza: 46 éve végzi lelkiismeretesen kerületvezető erdész-vadász feladatait a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. Hőgyészi Erdészeti területén. A hivatása szeretetét az is igazolja, hogy mindkét fiát erre a pályára ösztönözte. A majdnem fél évszázados szakmai pályafutása alatt, mint elhivatott erdész, vadgazda és vadász sokat tett a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. szlo-

genjévé vált erdő- és vad harmóniájának biztosításáért. Pospis Péter, a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. Tamási Erdészeti, kerületvezető vadásza: 13 éve kerületvezető vadász a Tamási Erdészeti Kisdádi kerületében. Munkáját a nagyfokú elhivatottság és a hivatás szeretete jellemzi. A rábízott vadászterületre és vadállományra jó gazdaként tekint, tárgyi tudását és szakmai tapasztalatát ennek rendeli alá. A vadállomány kezelésében, az élőhelyfejlesztésben és a vadásztatás során egyaránt kiemelkedő teljesítményt nyújt, a hozzá szakmai gyakorlatra érkező hallgatókkal, tanulókkal sokat foglalkozik.



Pospis Péternek gratulálnak

3. BOKRÉTA

coop supermarket
Tamási, Zrínyi u. 2. 74/471-116

<p>Glutén-, laktóz- és cukormentes termékek széles választékban!</p> <p>Sertés tarja csont nélkül 2022. szeptember 14 - 20-ig 2199 Ft/kg</p>	<p>Sertés lapocka 1699Ft/kg COOP KLUB ÁR 2022. szeptember 14 - 27-ig 1599 Ft/kg</p>	<p>Friss tojás "M" 10db/doboz 2022. szeptember 14 - 27-ig 599Ft/doboz 60 Ft/db 1130 Ft/kg</p>
<p>Csirke szárny 2022. szeptember 14 - 20-ig 799 Ft/kg</p>	<p>Csirke egész comb 2022. szeptember 14 - 20-ig 999 Ft/kg</p>	<p>Anni Panni ESL tej 2,8% 1l 379Ft/db 2 db vásárlásával SPÓROLJON TOBBET 2022. szeptember 14 - 27-ig 359 Ft/db</p>
<p>Trappista sajt 2022. szeptember 14 - 27-ig 2699 Ft/kg</p>	<p>Tisza Tavi Csikós kolbász 2022. szeptember 14 - 27-ig 2690 Ft/kg</p>	<p>HELL energiatál 250ml 796Ft/l 2022. szeptember 14 - 27-ig 199 Ft/db</p>
<p>Csirke comb farrésszel 899Ft/kg COOP KLUB ÁR 2022. szeptember 21 - 27-ig 799 Ft/kg</p>	<p>Sertés karaj csont nélkül 2149Ft/kg COOP KLUB ÁR 2022. szeptember 21 - 27-ig 1999 Ft/kg</p>	<p>Soproni dobozos sör 0,5l 558Ft/l 2022. szeptember 14 - 27-ig 279 Ft/db</p>

A Coop Klub ár törzsvásárlói kártyával érvényes.

Vállaljuk ajándékesomagok készítését, akár egyedi összeállítással!

HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ RENDSZEREK AKCIÓJA!

KITŰNŐ MINŐSÉG, KEDVEZŐ ÁRON, INGYENES KISZÁLLÍTÁSSAL!

Tamási Tűz-Ép-Fa-Ker
a Pannon Beszerzési Társulás tagja!
Tamásiban,
a pincehelyi út végén,
a Belátó u. 19-ben.
06-74/675-530;
tamasituzep@tolna.net

